



California Health Collaborative

4 ਜੂਨ, 2020

ਵੱਲ: ਸੇਵਾ ਵਿਚ ਸਾਡੇ ਸਾਥੀ ਅਤੇ ਭਾਈਵਾਲ

ਵੱਲੋਂ: ਦ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਕੋਲੈਬੋਰੇਟਿਵ (The California Health Collaborative CHC) ਬੋਰਡ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਟਰ

ਵਿਸ਼ਾ: CHC ਆਗੂ ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਨਸਲੀ ਬੇਇਨਸਾਫੀ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਵਿੱਚ ਇੱਕਮੁੱਠਤਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹਨ

ਦ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਕੋਲੈਬੋਰੇਟਿਵ (The California Health Collaborative) ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦੇ ਮਿਸ਼ਨ ਨਾਲ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਆਪਣੇ ਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਇਤਿਹਾਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਪਿਛੜੀ ਪੇਂਡੂ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰੀ ਆਬਾਦੀਆਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਪਿਛਲੇ ਹਫ਼ਤੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੁਖਾਂਤ ਵੇਖਿਆ ਜੋ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕਾਲੇ ਸਮਾਜ ਅਤੇ ਰੰਗ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜਾਣੂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਤੀਗਤ, ਸਮਾਜਿਕ, ਆਰਥਿਕ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਅਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਨੂੰ ਮੁੜ ਵੇਖਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ, ਜਾਰਜ ਫਲਾਇਡ, ਅਤੇ ਬ੍ਰੈਨਾ ਟੇਲਰ ਅਤੇ ਅਹਮਾਦ ਆਰਬੇਰੀ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਹੱਤਿਆ ਤੋਂ ਲੋਕ ਘਬਰਾ ਗਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਗੁੱਸੇ, ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਬੇਵਕੂਫੀ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ।

ਇੱਕ ਸੰਗਠਨ ਵਜੋਂ, ਜੋ ਕਿ ਪੂਰੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਪਿਛੜੀ ਆਬਾਦੀ ਤੱਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤ-ਪਹੁੰਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਕਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਅਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਸਮਾਨਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੁਖਦਾਈ ਅਤੇ ਬੇਲੋੜੀਆਂ ਮੌਤਾਂ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਹਾਂ। ਨਸਲਵਾਦ ਦੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਸੰਸਥਾਗਤ ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਭਨੂੰ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਬਰਾਦਰੀ-ਅਧਾਰਤ ਸੰਗਠਨਾਂ ਨੂੰ ਜਾਤੀਗਤ ਬੇਇਨਸਾਫੀ ਵਿਰੁੱਧ ਸਖਤ ਰੁਖ ਅਪਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਵਸਥਾਗਤ ਸਮਾਜਿਕ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸੱਚੀ ਬਰਾਬਰ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮਿਲੇਗੀ। ਦ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਕੋਲੈਬੋਰੇਟਿਵ (The California Health Collaborative) ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ "ਨਵਾਂ ਆਮ" ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇਲਾਜ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਲਈ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਨਾਲ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ, ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਿਆਂ, ਬਰਾਬਰੀ ਅਤੇ ਬਰਾਬਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਮੰਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਵੇਖਣਾ ਅਤੇ ਇਹ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਸਮਝਦਾਰੀ ਹੈ ਜੋ ਡਾਕਟਰ ਮਾਰਟਿਨ ਲੂਥਰ ਕਿੰਗ ਜੂਨੀਅਰ ਨੇ ਇਹਨਾਂ ਮੁੱਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰਥਕ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਨਾਗਰਿਕ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਲਈ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਕੁਰਬਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਡਾ. ਕਿੰਗ ਦੇ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਅੱਜ ਵੀ ਉਨੇ ਹੀ ਸਾਰਥਕ ਹਨ ਜਿੰਨੇ 50 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਸਨ।

“ਕਿਤੇ ਵੀ ਬੇਇਨਸਾਫੀ, ਇਨਸਾਫ਼ ਲਈ ਖਤਰਾ ਹੈ।”

“ਹਨੇਰਾ ਹਨੇਰਾ ਨਹੀਂ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ; ਸਿਰਫ਼ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੀ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਨਫ਼ਰਤ ਨਫ਼ਰਤ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ; ਸਿਰਫ਼ ਪਿਆਰ ਹੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।”

“ਆਦਮੀ ਦਾ ਅੰਤਮ ਪਰਮਾਣ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਪਲਾਂ ਵਿਚ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਚੁਣੌਤੀ ਅਤੇ ਵਿਵਾਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।”

“ਅੰਤ ਵਿਚ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਨਹੀਂ, ਬਲਕਿ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤਾਂ ਦੀ ਚੁੱਪੀ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰਖਦੇ ਹਾਂ”

ਇਸ ਬਿਆਨ ਦੇ ਨਾਲ ਦ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਹੈਲਥ ਕੋਲੈਬੋਰੇਟਿਵ (The California Health Collaborative), ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਟਾਫ਼, ਅਤੇ ਹੋਰ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਅਤੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਚਾਨਣ ਲੱਭਣ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ, ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ; ਨਫ਼ਰਤ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ; ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ

ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਦੁਖੀ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰਥਕ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤਮਈ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਕੁਲ ਮਿਲਾ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਜ਼ਿਆਦਤੀਆਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਤੀਆਂ ਦੇ ਦਰਦ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਣਾਂਗੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਨਸਲੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਬੇਇਨਸਾਫੀ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਹਨ ਅਤੇ ਕਸ਼ਟ ਝੱਲ ਰਹੇ ਹਨ।

ਅਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਸਿੱਟਾ ਕੱਢਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿਚ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ - ਅਜਿਹੇ ਹੱਲ ਲੱਭਣ ਵਿੱਚ ਜੋ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਨਤੀਜੇ ਲਈ ਬਦਲਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਖੜਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਇਨਸਾਫ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇ।